
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan  : SDN 006 TANAH GROGOT 

Kelas / Semester : IV (Empat) / 1 

Tema 1 : Indahnya Kebersamaan 

Sub Tema 1 : Keberagaman Budaya Bangsaku 

Pembelajaran : 1 

Alokasi Waktu : 1 Hari 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah membaca teks “Pawai Budaya”, peserta didik dapat  menemukan gagasan 

pokok pada paragraph dengan benar. 

2. Setelah membaca teks “Pawai Budaya”, peserta didik mampu menemukan gagasan 

pendukung pada paragraph dengan tepat. 

3. Setelah berdiskusi, peserta didik  mampu menyebutkan cara menghargai perbedaan 

dengan benar. 

4. Setelah berdiskusi, peserta didik  mampu  menemukan contoh-contoh sikap tidak 

menghargai terhadap keberagaman dengan benar. 

5. Setelah berdiskusi, peserta didik  mampu menyajikan laporan hasil pengamatan 

tentang cara menghasilkan bunyi dari beragam benda di sekitar dengan sistematis. 

6. Setelah mempresentasikan , peserta didik dapat menemukan gagasan pokok pada teks 

“Pawai Budaya”, dengan tepat. 

7. Setelah mempresentasikan, peserta didik dapat menemukan gagasan pendukung pada 

teks “Pawai Budaya”,  dengan tepat. 

8. Setelah mempresentasikan, peserta didik dapat menyebutkan cara menghargai 

perbedaan dengan benar. 

9. Setelah mempresentasikan, peserta didik dapat menemukan contoh-contoh sikap tidak 

menghargai terhadap keberagaman dengan benar. 

10. Setelah mempresentasikan, peserta didik dapat mampu menyajikan laporan hasil 

pengamatan tentang cara menghasilkan bunyi dari beragam benda di sekitar dengan 

sistematis. 

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan  Guru memberikan salam dan mengajak semua 

peserta didik berdo’a menurut agama dan keyakinan 

masing-masing.Religius 

 Guru mengecek kesiapan diri dengan mengisi 

lembar kehadiran dan memeriksa kerapihan pakaian, 

posisi dan tempat duduk disesuaikan dengan 

kegiatan pembelajaran. 

 Menginformasikan tema yang akan  dibelajarkan 

yaitu tentang ”Indahnya Kebersamaan”.Nasionalis 

 Guru menyampaikan tujuan dan tahapan kegiatan 

yang meliputi kegiatan  membaca, mengamati,  

berdiskusi,menanya, mengomunikasikan dan 
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Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 

Waktu 

menyimpulkan. 

Inti  Guru membentuk peserta didik menjadi 4 kelompok 

 Kelompok 1 , diberikan buku teks “ Pawai Budaya” , 

peserta didik mengamati, membaca dan berdiskusi 

dalam menentukan gagasan pokok dan gagasan  

pendukung dalam  bentuk lembar kerja peta pikiran. 

 Kelompok 2,  diberi tugas berdiksusi  dan mengisi 

lembar kerja tentang menghargai perbedaan dan 

menemukan contoh-contoh sikap tidak menghargai 

terhadap keberagaman. 

(Mengamati,menanya,colaborasi , berkomunikasi) 

 Kelompok 3,  diberi tugas mengamati alat-alat music 

tradisional ,kemudian mengisi lembar kerja tentang 

asal alat music , cara memainkannya, dan cara 

terjadinya bunyi pada alat tersebut. 

(menanya,colaborasi , berkomunikasi) 

 Kelompok  4 , diberi tugas mencoba membunyikan 

botol,sendok,ember dan tutup panci , kemudian 

mengisi lembar kerja tentang cara membunyikan 

barang tersebut.( menanya,colaborasi , 

berkomunikasi) 

 Ice breaking 

 Guru meminta peserta didik mempresentasikan hasil 

diskusi dan kerja kelompoknya satu persatu didepan 

kelas. (berkomunikasi) 

 Peserta didik kelompok lain mengamati dan 

menanggapi teman mereka. (Mengamati ,menanya) 

 Guru memberikan penguatan. 

 Peserta didik saling bertukar jawaban dengan 

kelompok lain. (Gotong royong) 
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Penutup  Bersama-sama peserta didik  membuat kesimpulan / 

rangkuman hasil belajar selama sehari Integritas 

 Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari 

(untuk mengetahui hasil ketercapaian materi) 

 Guru memberi kesempatan kepada peserta didik  

untuk menyampaikan pendapatnya tentang 

pembelajaran yang telah diikuti. 

 Melakukan penilaian hasil belajar 

 Mengajak semua peserta didik  berdo’a menurut 

agama dan keyakinan masing-masing (untuk 

mengakhiri kegiatan pembelajaran) Religius 
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C. PENILAIAN   

 

1. Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung  

2. Penilaian Pengetahuan   

 

 

 



Mengetahui 
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